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Drodzy Państwo,
	Z powodu zachodzącego podejrzenia  kontaktu  osób przebywających     w tym samym budynku, co nosiciel wirusa SARS-CoV-2 , wszyscy pracownicy i uczniowie Szkoły Podstawowej im. Joanny Kulmowej w Komarowie zostają objęci nadzorem epidemiologicznym do dnia 02.11.2020r.  
	Nadzór epidemiologiczny trwa 10 dni ( od 24.10- 02.11.2020) i odbywa się w porozumieniu z pracownikami inspekcji sanitarnej, podczas którego należy mierzyć sobie dwa razy dziennie temperaturę, prowadzić obserwację stanu swojego zdrowia,  a także ograniczyć kontakty z innymi osobami i wyjścia z domu do sytuacji życiowo niezbędnych. Podstawową różnicą pomiędzy nadzorem epidemiologicznym a kwarantanną jest to, że w przypadku kwarantanny obowiązuje  zakaz opuszczania mieszkania lub miejsca jej odbywania, natomiast nadzór epidemiologiczny jedynie zaleca ograniczenia kontaktów społecznych.
	Wg Sanepidu zajęcia w szkole odbywają się normalnie, wg planu. Można jednak, w poniedziałek pozostawić dzieci w domu i obserwować pod kątem koronawirusa .
Polecam Państwu link do Serwisu Ministerstwa Zdrowia i NFZ, gdzie otrzymacie wszelkie informacje nt nadzoru epidemiologicznego.
https://pacjent.gov.pl/aktualnosc/kwarantanna-dozor-epidemiologiczny-co-znaczy
Chciałbym podkreślić, że o pozytywnym teście osoby zakażonej,  dowiedziałam się wieczorem 30.10.2020r. W dniu 01.11.2020r. oficjalnie powiadomił mnie, o tym fakcie, Sanepid i przedstawił swoją decyzję.
Z poważaniem, 
J. Utecht
